

Izdajateljski svet o Naši skupnosti

Izdajateljski svet Naše skupnosti je na drugi seji, dne 9. aprila, obravnaval delovni načrt časopisa za leto 1975, kadrovska vprašanja in razširjeno vlogo izdajateljskega sveta.

Predlog delovnega načrta Naše skupnosti za leto 1975, ki ga je izdelal uredniški odbor, je izdajateljski svet ugodno sprejel. Načrt je široko zasnovan in bo gotovo vnesel napredek v informiranju občanov z Našo skupnostjo. Težišče delovnega programa je na postopnem vključevanju področij, ki doslej niso bila v zadostni meri vsaj informativno zastopana. Tako je na področju gospodarstva potrebno bolj zasledovati izpolnjevanje gospodarskih načrtov TOZD, rezultate družbenih akcij z uresničevanjem nove ustave – v letošnjem letu še posebej, – stabilizacijska prizadevanja, inovacij. Tvorili naj bi jo delavci, ki so profesionalno ali ob svojem delu zadolženi še za notranje informiranje. Dopisnike pa je treba pridobiti tudi med kmeti, ker je kmetijstvo v naši občini informativno nerazvito. Pisati bomo morali o kmetijski politiki v občini, o možnostih kmečkega turizma, usmerjanju in modernizaciji kmetijstva. Poročanje o dogodkih iz krajevnih skupnosti – v rubriki NOVICE IZ NAŠIH KRAJEV – je treba izboljšati toliko, da bodo vesti prihajale iz vrst krajevnih skup-

nosti in tekoče. Za še celovitejšo informiranje o življenju in delovanju krajevnih skupnosti pa bo uredništvo organiziralo „okroglo mizo“, s katero bo bralcem postopno predstavilo vse krajevnih skupnosti v naši občini. Na področju informiranja delegatov temeljnih delegacij in pri informiranju občanov o delu le-teh ostajajo pred člani uredniškega odbora še naprej temeljne naloge v iskanju najprimernejših oblik, ki jih občinski časopis lahko dosega. Povsem nove naloge delegatskega informiranja so na področju samoupravnih interesnih skupnosti. Prav na tem področju pa je za izpolnjevanje informiranja uredništvo samo najbolj nemočno. Zato bo moč doseči napredek le ob zavzetem sodelovanju in dogovarjanju skupščinskih organov in njihovih strokovnih služb. Izdajateljski svet pa je pred uredniški odbor postavil tudi posebne naloge. Prva od teh je obeležje 30-letnice osvoboditve, ki mora biti prisotno v vseh številkih Naše skupnosti, druga je 25-letnica samoupravljanja. Potem so tu še naloge s področja

izgrajevanja sistema družbenega načrtovanja, SLO in druge. V nadaljevanju so člani izdajateljskega sveta imenovali Vilka Slugo za novega člana uredniškega odbora in na lastno željo razrešili Pavla Kosa. Ker bo dosedanji glavni in odgovorni urednik odslej tudi tehnično urejal časopis, so ga razrešili funkcije glavnega urednika in namesto njega imenovali Milana Priteklja. Potem ko so člani izdajateljskega sveta še povišali honorar raznašalcem Nsk – ta je bil že več let nespremenjen –, so se lotili vprašanj informiranja v naši občini nasploh in s tem tudi razširjene vloge izdajateljskega sveta. Beseda je tekla o potrebi po organiziranju informativno-dokumentacijskega centra v občini in o oblikah ter možnostih njenega organiziranja. Zadali so si naloge, da bodo izdelali predlog sistema obveščanja v občini z možnostmi organiziranja informativno-dokumentacijskega centra ali službe v naši občini nakar bodo po razpravah v družbenopolitičnih organizacijah morali izreči zadnjo besedo delegati v zborih skupščine. S. G.



Letališče Polje komunalno urejajo, kmalu bodo tu stale tovarne



Položaj, kakršen je nastal z intenzivno gradnjo Štepanjskega naselja, je prisilil upravni odbor sklada za gradnjo šol in vzgojnovarstvenih zavodov iz samoprispevka, da je spremenil program gradnje objektov. Tako so začeli s pripravljalnimi deli za novo šolo že konec prejšnjega leta. Glede na obsežnost in končno število prebivalcev je prišlo tudi do vsebinske spremembe v načrtu, saj ob njegovem sprejemu leta 1972 še ni bila znana obsežnost Štepanjskega naselja. Tako so namesto predvidene šole z 18 učilnicami sklenili, da bodo zgradili dve šoli s 24 učilnicami ter tri vzgojnovarstvene zavode za skupaj 600 predšolskih otrok. Nova šola, za katero gradbena dela že potekajo, bo prve učence sprejela v začetku šolskega leta 1976/77. I. G.

Vzgoja v cestnem prometu

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je imel 3 seje. Na njih je obravnaval gradivo republiškega sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in lastno gradivo pred konkretnimi akcijami. Pregled najvažnejših opravil, ki jih je imel svet na dnevnih redih:

1. S pomočjo postaje milice Ljubljana Moste smo izvedli v sklopu skupnosti ljubljanskih občinskih svetov za preventivo in vzgojo v cestnem prometu II. republiško tekmovanje Kaj več o prometu – za srednje šole.
2. V mali dvorani kina Union smo se udeležili ogleda filmov Promet v naselju in Defenzivno je varno ter posvetovanje o izdelavi in kakovosti filmov v prihodnje, kar je pripravil republiški svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.
3. Pri AMD in Sava filmu smo si izposodili naslednje filme: Varno v šolo, glava ni žoga,

in Prometni znaki – ulični junaki, ki smo jih predvajali za višjo in nižjo stopnjo.

4. Svet je s pomočjo mentorjev organiziral prometne krožke po šolah in pripravil teme, ki naj bi jih obravnavali. Obravnavane teme:
 - prometna sredstva (splošno)
 - glavni mehanizmi v prometnih sredstvih
 - priprava in izvedba kolesarjenja
 - vožnja „po maketi“
 - pregled koles na šolskih dvoriščih
 - obisk tehničnega muzeja v Bistri.
5. V okviru sveta so bile izvedene naslednje akcije:
 - ena mesečna akcija po postajah milice za čimbolj varno pot prvošolčkov v šolo in domov,
 - akcija Rumena rutica (prve 3 mesece nosijo prvošolčki rumene rutice na poti v

šolo in domov) – akcija Varnostni pas.

6. Predsednik sveta se je udeležil posvetovanja zaradi koordiniranja v vzgoji za osnovnošolske otroke pri skupščini mesta Ljubljane.
7. Priprave za organizacijo VII. republiškega šolskega zaključnega tekmovanja Kaj več o prometu, VII. srečanja pionirjev prometnikov v Kopru in III. republiškega šolskega zaključnega tekmovanja Kaj več o prometu – za mladince srednjih šol v Velenju.
8. Predsednik in namestnik predsednika sveta sta zadolžena, da izdelata nadaljni program, ki bi ga naj svet nato obdelal in sprejel na svoji naslednji seji.

Saturnus gradi tovarno na bivšem letališču Polje



Saturnus nenehno raste. Že pred dobrimi desetimi leti je izkoristil zadnje možnosti nadaljnje prostorske rešitve na matičnem prostoru. Obdan s Kemično, Teolom, Izolirko in železnico je moral iskati rešitev zunaj, „svojih“ meja. V to ga je prisiljevala tudi vse večja specializacija proizvodnje, ki je zahtevala primernejše prostore za tehnološko in organizacijsko ureditev proizvodnje po sodobnih metodah. Tako so pred petnajstimi leti v prejšnjih prostorih Agroindusa v Zalogu organizirali specialni obrat za proizvodnjo konzervnih doz, ki so ga morali kmalu še dvakrat povečati. Med tem pa so centralni obrati spet postali pretresni; nekotliko jih je razbremenil oddelek plastike v Polju (v bivšem prosvetnem domu), ki pa je zaradi hitro naraščajočih potreb kmalu postal komaj le „bolje kakor nič“.

Ker se Saturnužani za nobeno ceno niso hoteli sprijazniti, da bi se udušili v lastnem delu in se odpovedali nadaljnemu razvoju, so se odločili, da še eno vejo proizvodnje „izločijo“ iz centralnih obratov. Odločili so se za avtoopremo, ki je svojo prvotno načrtovano proizvodnjo v teh prostorih že preseгла

30%. Zavedajoč se, da potrebuje nove prostore ves Saturnus in ne le TOZD Tovarna avtoopreme, so se delavci vseh TOZD in delovne skupnosti skupnih služb s samoupravnim sporazumom o skupnem vlaganju sredstev odločili za novo tovarno v novi industrijski coni na bivšem letališču. To je doslej največja investicija. Proizvodni prostori bodo obsegali 14.400 kvadratnih metrov, skupno pa bo nova tovarna-merila približno 18.000 kvadratnih metrov. Sedanji Saturnus pa ima skupno 46.000 kvadratnih metrov. Proizvodnja bo organizirana linijsko, delovni pogoji pa bodo boljši kot pri drugih znanih evropskih proizvajalcih toyrstne opreme. Predvidevajo, da bo nova tovarna zgrajena do oktobra in bo tako po petindvajsetih letih, odkar je bil v Saturnusu izdelan prvi žaromet za avtomobil Pionir – TAM, kolektiv lahko slavil veliko delovno zmago v povsem novi tovarni. Seveda gradnja ne poteka brez težav. Najprej so se pojavile težave z ledino. Nekdo jo je moral zaorati v novi industrijski coni in vedeli so, da bo nastala vrsta težav. In res so bile. Cono namreč šele sedaj komunalno urejajo: gradijo ceste, kanaliza-

cijo, vodovod, elektrovod, za toplotno energijo pa problem še ni rešen. Obstaja tudi izredno strog režim varstva okolja, ker je gradbišče v vodooskrbni coni in le dober kilometer od črpalnice v Hrastju. Zato je zaščita pri kanalizaciji in odplakah veliko strožja, obrat galvanizacije pa so prav zato morali opustiti. Težave so tudi pri uvozu opreme in seveda zaradi podražitve domače opreme.

Kljub vsem pa bo TOZD Tovarna avtoopreme Saturnus kmalu dokončana in bo prva v novi industrijski coni. V njene sedanje prostore, ki so stari dobrih deset let, pa se bodo lahko razširili TOZD Embalaža in TOZD Orodjarna. Predvsem delavci TOZD Embalaža se tega zelo veselijo, saj se bodo lahko izselili iz nekaterih zelo tesnih prostorov; še posebno pa se veselijo delavci oddelka HOBOK, ki je organiziran provizorično in so delavci že dlje časa v težjih delovnih pogojih.

Nova tovarna bo tako sad skupne volje in dela ter ponoven dokaz visoke samoupravljavske zavesti in delavske solidarnosti.

PO GLASILU GLAS STURNUSA, SG